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Creamos valor 
para el cliente

Somos una empresa dedicada a la importación 
directa de productos y stock propio.

Personalizamos los productos con el logo 
de tu empresa.

Nuestro equipamiento es de última generación 
para garantizar impresiones de calidad.

Realizamos entregas express y logística nacional 
e internacional.

Con productos novedosos y cotizaciones 
asertivas, mejoramos tu presupuesto actual.

Acompañamos tu idea y generamos nuevas 
opciones para personalizar tu producto.

Y mucho más...
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Métodos 
de impresión

Tampografía.(1) Utiliza un tampón de silicona 
para poder aplicar tinta en un objeto concreto.
Es eficaz en productos con contracurvas (pelota).

Sublimación.(2) Aplicable en remeras, tazas, 
etc, utiliza un papel impreso con un diseño que 
luego es transferido por calor(plancha) a la tela.

Serigrafía.(3) Consiste en transferir la tinta
a través de una malla tensada en un marco
(cada color requiere un shablón).

Grabado con Láser.(4) Es un proceso que marca 
materiales como la madera, el metal y vidrio,
de manera permanente y profunda.

Bordado.(5) Realizado por una máquina, crea 
patrones con hebras textiles o hilos de bordar, 
en una superficie flexible.

Domes.(6) Son calcos con una resina cristal
y flexible aplicada sobre una etiqueta adhesiva,
dándole volumen 3D.
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Bazar

Tazas para Teatro Colón (sublimación).

Fechas especiales
6 de enero: Reyes Magos
14 de febrero: Día de los Enamorados
08 de marzo: Día de la Mujer
24 de marzo: Día Nacional de la Memoria 
2 de abril: Día del Veterano de Guerra
01 de mayo: Día del Trabajador
07 de junio: Día del Periodista
16 de junio: Día del Ingeniero
3er domingo de junio: Día del Padre
01 de julio: Día del Arquitecto
09 de julio: Día de la Independencia
20 de julio: Día del Amigo
06 de agosto: Día del Veterinario
3er domingo de agosto: Día de las Infancias
29 de agosto: Día del Abogado
04 de septiembre: Día de la Secretaria
11 de septiembre: Día del Maestro
21 de septiembre: Día del Estudiante 
03 de octubre: Día del Odontólogo
13 de octubre: Día del Psicólogo
3er domingo de octubre: Día de la Madre
24 de octubre: Día del Diseñador
31 de octubre: Halloween
20 de noviembre: Día de la Soberanía Nacional
03 de diciembre: Día del Médico 
17 de diciembre: Día del Contador 
25 de diciembre: Navidad
31 de diciembre: Año Nuevo
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PRO-1234
TAZA RECTA

0 8 cm de diámetro.

PRO-1235
TAZA CÓNICA

0 6 cm de diámetro.

PRO-1236
TAZA BOMBÉ

0 6,5 cm de diámetro.

¡Consultá por nuestras tazas mágicas!

Tazas de cerámica NU
EVO
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PRO-322
VASO TÉRMICO MY CUP

Ø 9,5 x 16 cm. Capacidad 330 ml. Plástico 
BPA free. Vaso térmico doble pared con tapa a 
rosca y seguro antivuelco. Apto microondas y 
lavavajillas. Reutilizable.

PRO-1238
VASO AMERICANO

Ø 5,5 x 14 cm. Capacidad 300 ml.
Vaso térmico reutilizable de polipropileno libre 
de BPA. Con tapa de plástico duro
y grip siliconado. Reutilizable.

PRO-1237
JARRO MOCCA

Ø 10 x 14,5 cm. Jarro térmico de 400ml. 
Reutilizable. 100% polipropileno. Apto 
lavavajillas, no apto para microondas.

Mantiene las bebidas frías o calientes por más tiempo.

Jarros térmicos
Con aislamiento al vacío de doble pared.

Vasos térmicos

Banda de silicona para facilitar
el transporte de bebidas calientes

PRO-526
MUG ODOLNÉ

Ø 8,5 x 13,3 cm. Capacidad 350 
ml. Acero inoxidable. Tapa plástica 
transparente a rosca con cierre anti 
derrame. No utilizar con gaseosas.

PRO-1240
JARRO BOGOTA

Ø 9 x 11 cm. Capacidad: 350 ml. Acero 
inoxidable en su exterior y polipropileno 
negro en su interior, con tapa transparente 
cristal clear con cierre y base antideslizante.

PRO-1239
JARRO CHALTEN

Ø 7,06 x 14,5 cm. Capacidad: 400 ml. 
Acero inoxidable, con tapa cristal clear y 
base antideslizante.

PRO-1241
JARRO BRANCH

Ø 8.5 x 18,4 cm. Capacidad: 600ml.
Acero inoxidable, con detalles en bamboo, 
polipropileno y ABS. Tapa cristal clear con 
sello de silicona y traba antiderrame.
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PRO-1242
JARRO BAYO

Ø 8,5 x 12 cm. Capacidad: 360 ml. Acero 
inoxidable en su exterior, y polipropileno 
negro en su interior, con tapa transparente 
cristal clear con cierre. Libre de BPA.

PRO-1243
JARRO ZEIT

Ø 8,8 x 12 cm. Capacidad: 400 ml. Jarro 
térmico de acero inoxidable esmaltado en 
su exterior, con interior de polipropileno 
negro y tapa cristal clear. Libre de BPA.

PRO-2103
JARRO BAMBOO

Ø 8 x 10,5 cm. Capacidad: 300 ml. Jarro 
térmico con tapa a presión y vertedor con 
cierre giratorio. Interior de acero, exterior 
de bamboo y metal, con antideslizante.

PRO-62000
JARRO PLÁSTICO

Ø 8 x 17 cm. Capacidad: 400ml. Jarro 
térmico de plástico. Cuerpo en colores 
translúcidos con tapa negra, asa, e interior 
negro. Tapa vertedora de polipropileno,
con cierre.

PRO-563
MUG BRONX

Ø 6 x 19,5 cm. Capacidad: 350ml. Acero 
inoxidable tipo 201 exterior y 304 interior. 
Doble pared. Tapa a rosca, botón para 
abrir y cerrar. Lazo para sujetar en la 
muñeca. Base antideslizante. Irrompible.

PRO-295
MUG METÁLICO SILUET

Ø 6,8 x 19,5 cm. Capacidad: 380ml. 
Acero inoxidable y plástico. Doble pared. 
Blanco con detalles en color. Irrompible.
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Botellas de acero

PRO-608
BOTELLA MANHATTAN

Ø 6,5 x 25 cm. Capacidad: 800 ml.
Botella de acero inoxidable 304. Tapa de 
plástico y acero inoxidable 201 con tira de 
color gris de 12 cm de largo.

PRO-602
BOTELLA ALUMINIO HOP

Ø 6,6 x 23,2 cm. Capacidad: 640 ml. 
Botella de aluminio. Tapa transparente 
con tira de silicona de 8 cm del mismo 
color que el cuerpo de la botella. Cuerpo 
de botella recubierto con pintura especial 
para facilitar la impresión del producto.

PRO-1244
BOTELLA ALU C/HANDLE COLOR

Ø 6,5 x 23 cm. Capacidad: 600 ml. 
Botella de aluminio, incluye banda 
colgante de silicona en colores.

PRO-1245
BOTELLA VITA SPORT

Ø 6,5 x 21,5 cm. Capacidad: 500ml. 
Botella de plástico AS con tapa rosca de 
acero inoxidable.
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PRO-20
BOTELLA STARK

Ø 7 x 21,5 cm. Capacidad: 500 ml. 
Botella de acero 304. Con pico rebatible 
tipo sorbete. Cierre hermético con manija 
en la parte superior para fácil agarre.

PRO-1246
BOTELLA DE ALUMINIO BEST VALUE

Ø 5,7 x 23,5 cm. Capacidad: 500 ml. 
Botella de aluminio reutilizable con la 
posibilidad de elegir entre tapa plástica
o tapa de aluminio a rosca. No apto para 
microondas ni lavavajillas.

PRO-545
BOTELLA REX

Ø 7,2 x 25,5 cm. Capacidad: 800 ml. 
Botella de aluminio. Tapa de rosca 
plástica y gancho metálico.

PRO-302 y PRO-304
BOTELLA DOBLE CAPA

Ø 6 x 26,5 cm. Capacidad: 2 
presentaciones. 500ml y 750 ml. Botella 
de acero inoxidable. Tapa a rosca.
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Botellas traslúcidas
PRO-550
BOTELLA BELIZE

Ø 5,5 x 19,5 cm. Capacidad: 440 ml. 
Vidrio. Cuerpo traslúcido. Contiene funda 
de neopren que permite no calentar la 
bebida con las manos. Tapa de acero 
inoxidable con tira de tela. Sólo la botella 
es apta para microondas y lavavajillas; 
la tapa y el neoprene no pueden ser 
expuestos en ninguno de estos.

PRO-44
BOTELLA ÚTILE

Ø 7,2 x 21 cm. Capacidad: 500 ml. Botella 
térmica de vidrio borosilicato con tapa de 
bamboo y pouch de yute.

PRO-8477
BOTELLA PVC CON TOALLA

Ø 6 x 25 cm. Botella de copoliester cristal
con tapa a rosca, vaso inferior y agarradera
de PVC blanco, con silicona en cuerpo
y tapa. El vaso contiene una toalla de 
microfibra de 80 x 20 cm y una bandeja 
deslizable para soporte del celular.
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PRO-1247
BOTELLA FIZZY

Ø 6,5 x 18,5 cm. Capacidad: 600 ml. 
Botella transparente reutilizable de
PET con tapa de Polipropileno y agarre. 
Libre de BPA. No es apta para bebidas 
calientes, lavavajillas ni microondas.

PRO-44809
BOTELLA SPORTAGE GRIP

Capacidad: 850 ml. Botella plástica
con cierre hermético y manija rebatible. 
Cuerpo cristal y tapas en colores 
combinados con el grip.

PRO-1248
BOTELLA TRAINING

Ø 7 x 24 cm. Capacidad: 750 ml.
Botella plástica reutilizable libre de BPA
de cuerpo translúcido. Con pico rebatible
y agarre para fácil traslado.

PRO-1249
FRAPERA HIELERA BALDE INGÁ

Ø 18 x 16 cm. Frapera metálica con 
envase interno, tapa y pala.

PRO-94116
BASE PARA COPAS FUNFAYE

82 x 82 x 4 mm. Base para copas con 
abrelatas y base antideslizante.

PRO-1250
LA BAULE PIZZA PARTY

Ø 31 cm. Cortapizza de 17,5 cm.
Bandeja de bamboo con guía de corte
para pizzas, combinada con base imantada 
para sostener utensilio corta pizza. Corta 
pizza de metal con mango de bamboo.

PRO-44806
BOTELLA SPORTAGE GRIP

Capacidad: 500ml. Botella plástica
con cierre hermético y manija rebatible. 
Cuerpo cristal y tapas en colores 
combinados con el grip.

Una noche de verano
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Comidas sabrosas

PRO-93989
MOLINO PARA ESPECIAS 
SMARTPEPPER

Ø 2,7 x 15,3 cm. Acero inoxidable y 
recipiente de vidrio en el interior que 
permite conservar las especias y utilizar 
conforme a lo necesario.

PRO-94314
KIT PARA SUSHI MORIMOTO

Kit de sushi de bambú con tapete, 2 pares 
de palillos, 1 cuchara y 1 cuchillo de 
bambú. Se envía en una caja de regalo de 
papel kraft. Caja: 24,5 x 10 x 3,3 cm.
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PRO-1251
SET DE PICADA INGÁ

Tabla de cerámica con tenedor y 2 
espátulas de acero inoxidable con mango 
de cerámica. Soporte de madera.

Sets de picada

PRO-93830
TABLA DE QUESOS DE BAMBÚ 
BOSQUE

31 x 18 x 1,5 cm. Tabla con 2 utensilios 
de bambú y acero inoxidable.

PRO-93829
PLATO DE BAMBÚ FÁBRICAS

20 x 14,7 x 1,3 cm. Plato de bambú con 
portavasos, ideal para servir aperitivos.

Sets de asado

PRO-53844
JUEGO DE ASADO KABSA

Juego de utensilios en estuche de
bambú. Compuesto por 6 piezas en acero 
inoxidable y bambú: cuchillo jefe, cuchillo
mediano, cuchillo japonés, pinzas, tenedor 
y afilador.
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PRO-416
SET DE ASADO GRILL

Set de cuchillo y tenedor de acero 
inoxidable con mango de madera. Estuche 
de polyester con cierre.

PRO-1252
SET DE ASADO INGÁ

Espátula, tenedor y cuchillo de acero 
inoxidable con mangos de plástico 
reforzado y resistentes al calor.

PRO-163
SET DE ASADO CDO

Juego de cuchilla y tenedor de acero 
inoxidable con mango de madera, en caja 
de madera.

PRO-609
SET DE ASADO MASTERBEEF

Set de asado en estuche color negro con 
cierre. Contiene 3 utensilios de acero 
inoxidable con mango de polipropileno
en color negro. Espátula multipropósito 
(recoge, escurre, corta y destapa).

PRO-11022
TABLA DE ASADO

36 x 29 x 3 cm. Apta
para picar vegetales, 
cortar todo tipo de carnes 
y pescados, presentar 
picadas, y amasar.

PRO-11021
TABLA DE ASADO

50 x 30 x 3 cm. Apta
para picar vegetales, 
cortar todo tipo de carnes 
y pescados, presentar 
picadas, y amasar.

PRO-11020
PLATO PARA ASADO

29 x 20 x 2 cm. Cuenta 
con un innovador diseño 
que permite que los 
líquidos de la carne no se 
mezclen con la guarnición.

PRO-11023
BIFERA DE ALUMINIO

40 x 22 x 2 cm. Bifera de aluminio con base de madera elaborada en madera de 
eucalipto reforestado lo que la hace de gran durabilidad y baja porosidad. Ideal para 
servir platos en la mesa y mantenerlos calientes. Con bolsa de algodón ajustable 
para poder transportarla. Se entregan curados con aceite mineral. Es una tabla 
fabricada en listón corrido, pegada y prensada, esto evita que la tabla se arquee.
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PRO-99812
DELANTAL ENEBRO

59 x 90 cm. Delantal en algodón 
reciclado (140 g/m²) y bolsillo frontal. 
Bolsillo: 25 x 20 cm.

Delantales

PRO-93848
TUPPER PLEGABLE ENELDO

21,2 x 15,3 x 3,8 cm. Tupper plegable de 
silicona y plástico de dos compartimentos 
con capacidades de hasta 480 mL y 760 
mL. En la parte superior de la tapa hay
un accesorio para cubiertos (incluido) con 
función 2 en 1, tenedor y cuchara. La tapa 
no es apta para microondas.

PRO-163
DELANTAL GRILL

63 x 71 cm. Delantal de jean con detalles 
cuero genuino y remaches en todas
las uniones y separaciones para mayor 
seguridad y durabilidad. Con bolsillo en 
la parte frontal, correa de cuello de largo 
regulable y correas inferiores de 75 cm.

PRO-99816
DELANTAL INCLUSO

68 x 90 cm. Delantal en lona 100% 
algodón (300 g/m²) con detalles
metálicos. Con 3 bolsillos y una tira lateral 
(para sujetar un paño de cocina). Correa 
para el cuello ajustable. Se suministra en 
una caja de regalo de papel kraft.
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Ecobolsas

PRO-78541
ECO BOLSA CON MANIJAS

30 x 40 x 10 cm. Eco bolsa de friselina de
80g, termosellada por ultrasonido. Manija
de 40 cm que soporta hasta 24 kilos.

PRO-78540
ECO BOLSA CON MANIJAS

45 x 40 x 10 cm. Eco bolsa de friselina de
80g, termosellada por ultrasonido. Manija
de 40 cm que soporta hasta 24 kilos.

PRO-78551
ECO BOLSA MANIJA RIÑÓN

30 x 40 x 10 cm. Eco bolsa fabricada
en friselina de 80g, termosellada por
ultrasonido. 100% reciclable.

PRO-78570
ECO BOLSA PARA AUTO

20 x 30 cm. Eco bolsa fabricada en 
friselina de 60g, termosellada por 
ultrasonido. 100% reciclable. Marroquinería

Mochilas para Pint Pharma (bordado).
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Mochilas

PRO-558
MOCHILA MALASIA

34 x 46 x 12 cm. Capacidad 14
L. Poliéster 300 D. Mochila con 
compartimento con espacio para 
notebook de hasta 15 pulgadas. Con 
bolsillo frontal. Cierre con detalle
de tira de goma. Espalda y correas 
acolchonadas. Dándole valor a nuestra 
propia industria, decidimos desarrollar 
este producto localmente.

PRO-1253
MOCHILA HESSE

27,5 x 41,5 x 10 cm. Capacidad: 11,5 L. 
Mochila con compartimiento principal 
porta notebook de hasta 15”. Cuenta con 
bolsillos frontales con cierre y espaldar 
acolchado.

33
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PRO-2191
MOCHILA PORTA NOTEBOOK

27 x 40 x 12 cm. Mochila impermeable 
con espacio para notebook de hasta 15,6 
pulgadas. Con bolsillo frontal. Cierre con 
detalle de tira de goma. Espalda y correas 
acolchonadas.

PRO-3012
MOCHILA PORTA NOTEBOOK 
REFORZADA

33 x 50 x 15 cm. Mochila impermeable
con espacio para notebook. Con bolsillo 
frontal. Cierre con detalle de tira de goma. 
Espalda y correas acolchonadas. Posee 4 
compartimientos con cierres y 2 bolsillos 
laterales portabotella.

PRO-2203
MOCHILA PORTA NOTEBOOK

30 x 40 x 13 cm. Mochila impermeable 
con espacio para notebook de hasta 15,6 
pulgadas. Con bolsillo frontal. Cierre 
condetalle de tira de goma. Espalda
y correas acolchonadas. Con puerto 
externo de USB.

PRO-8714
MOCHILA PORTA NOTEBOOK

31 x 39 x 14 cm. Capacidad: 15 L. 
Mochila de cordura impermeable. 
Compartimiento portanotebook de 
15”. Bolsillo frontal. Interior forrado 
y trencillado. Correas reforzadas y
acolchadas. Bolsillos laterales de red.

PRO-9004
MOCHILA QUEIS

28 x 43 x 14 cm. Capacidad: 17 L. 
Mochila de Poliéster 600D. Divisiones 
con tres cierres, bolsillo frontal, 
organizador y porta bolígrafo y celular. 
Tiras acolchadas regulables.
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PRO-8706
MOCHILA PORTA NOTEBOOK CON 
CIERRE OCULTO

28 x 42 x 11 cm. Mochila porta notebook 
de hasta 17” con cierre oculto. Poliéster 
300D. Frente acolchado con detalle 
refractario. Compartimiento con cierre 
doble sobre la espalda. Tres bolsillos 
frontales. Interior forrado y acolchado.
Salida externa USB con cable para 
conexión interna. Respaldar acolchado y 
reforzado con rip. Manija reforzada.

PRO-60634
PORTAFOLIOS PORTANOTEBOOK

41 x 29 x 8 cm. Portafolios de microfibra. 
Bolsillo externo y correa con mosquetones 
metálicos. Compartimento para notebook 
de hasta 16”, porta celular, tarjetero y
porta bolígrafo.

PRO-1254
MOCHILA BAVIERA

30 x 45 x 12,5 cm. Capacidad: 17 L. 
Mochila con compartimiento principal 
portanotebook para equipos de hasta
15”. Dos bolsillos frontales con cierre, 
bolsillos laterales sin cierres ideales para 
botellitas. Espaldar y tiras acolchadas.
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PRO-7003
MOCHILA URBAN

31 x 42 x 11 cm. Capacidad: 14 L.
Mochila confeccionada en Poliéster 600D 
con cierre superior. Bolsillo con cierre
al frente y bolsillos laterales de red. 
Compartimiento interno para notebook
y salida de auriculares. Manija superior y 
tiras acolchadas posteriores regulables.

PRO-1255
MOCHILA DUOMO HAKA

30 x 42 x 10 cm. Capacidad 13 L. Mochila
confeccionada en Polycanvas, con correas
acolchadas ajustables y doble cremallera.
Compartimiento principal acolchado 
para notebook de hasta 14”. Espaldar 
acolchado.

PRO-1256
MOCHILA HIMMEL

29 x 43 x 9,5 cm. Capacidad: 11 L. 
Mochila realizada en Poliester, con 
respaldo y correas acolchadas. Cuenta 
con dos compartimientos principales 
con cierre, uno de ellos completamente
acolchado para notebook de hasta 15,6”. 
Bolsillo frontal y dos bolsillos laterales.

PRO-52675
MOCHILA PORTANOTEBOOK SPACIO

31 x 47 x 20 cm. Capacidad: 26 L. Mochila 
impermeable para notebook de hasta 17”. 
Posee 2 bolsillos frontales y 2 bolsillos 
laterales con puerto USB y cable USB/ 
micro USB. Placa metálica personalizable.

PRO-92159
VALIJA BRUJAS

33,5 x 54 x 22,5 cm. Capacidad: 33 L. 
Valija de ABS y PET con interior forrado 
y separador. 4 ruedas dobles giratorias
y asa de aluminio extensible con muelle. 
Cerradura de seguridad con código en el 
lateral. Placa metálica personalizable.

PRO-8713
MOCHILA PORTA NOTEBOOK

29 x 39 x 12 cm. Mochila realizada
en cordura importada. Impermeable. 
Compartimiento principal con división 
portanotebook de 15”. En el frente
bolsillo con cierre frontal. Interior forrado 
y trencillado. Correas reforzadas y 
acolchadas con Polex. Bolsillos de red a 
los costados.
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PRO-1257
MOCHILA SMART

30 x 45 x 15 cm. Capacidad: 20 L. 
Mochila porta notebook para eqipos 
de hasta 15”, con conexión externa de 
USB. Espalda acolchada, bolsillo al 
frente, amplio compartimiento. Estilo
urbana, ideal para: jóvenes profesionales, 
ejecutivos comerciales, estudiantes.

PRO-92628
MOCHILA DEPORTIVA CON DEPÓSITO 
DE AGUA MONTE

26,5 x 41 x 5,5 cm. Mochila con interior 
forrado y bolsillo frontal con cierre.
Elementos reflectantes frontales. Espalda 
y correas acolchadas. Contiene una correa 
con cremallera. La mochila incluye un 
depósito de agua con capacidad de hasta 
5 L y una pajita. La mochila y el depósito 
se suministran por separado.

Bolsos deportivos
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PRO-1258
BOLSO DEPORTIVO INGÁ

46 x 26 x 23 cm. Bolso deportivo con 
compartimiento principal con cierre.
Bolsillo frontal grande de gancho y 
lazo. Bolsillo de malla lateral. Correa 
de hombro ajustable y dos asas de 
transporte.

PRO-92545
RIÑONERA ABRIL

22 x 12 cm. Riñonera de alta densidad 
600D. Compartimento principal y 
cremallera en la parte trasera. La bolsa 
tiene una correa de cincha ajustable.

PRO-92546
RIÑONERA LAGOS

21 x 12 x 5 cm. Riñonera 600D con 
compartimento principal y bolsillo frontal 
con cremallera. La bolsa tiene una correa 
de cincha ajustable.

PRO-1259
TÓTEM CAMUFLADO INGÁ

34 x 39 x 9 cm. Bolso con tiras táctiles 
que se extienden por la parte delantera 
del bolso, lo que permite sujetar casi 
cualquier cosa. Tiene un compartimiento 
principal para llevar la tablet, cierre y 
correa ajustable.

PRO-1260
MOCHILA MATERA PONCHO PAMPA

27 X 40 X 14 cm. Capacidad 15L. 
Matera de cordura premium con forro 
Gross interior rayado de 100% algodón, 
acolchado. Dos manijas y correa larga 
regulable. Contiene elástico porta 
bombilla en su interior y separador para 
termo, mate, yerbera, y azucarera.
Cierre reforzado y tiracierres de niquel.

Materas
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Necessaires

PRO-1265
NECESSAIRE INGÁ

24 X 13 X 8 cm. Necessaire de poliéster 
600D con espacio suficiente para todos 
tus productos de belleza y maquillaje.
Sin PVC.

PRO-1264
NECESSAIRE ELITE

22 X 18 X 13 cm. Necessaire 100% 
algodón (280 g/m²) con detalles de corcho 
y asa con cierre. Interior forrado, de fácil 
limpieza. Secado rápido.

PRO-1261
BOLSO MATERO INGÁ

32 X 36 X 14 cm. Capacidad 12/16 litros. 
Bolso matero gris con manijas y correas 
ajustables para llevar en la espalda.
Tapa con velcro. Interior acolchonado con
división movible (que se fija con velcro).

PRO-1262
MATERA ANA

25 X 37 X 11,5 cm. Funda matera color 
negro, sin bolsillos. Confeccionado en 
poliéster 600. Posee correa regulable.

PRO-1263
MATERA SUGAR

20 X 37 X 12 cm. Capacidad: 9 L. Matera 
de Polycanvas. En su interior posee PEVA 
y PE Foam por lo que cumple además la 
función de COOLER. Con bolsillo frontal
y agarre para hombro desmontable.
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Oficina

PRO-292
BILLETERA U-CARD

11,2 x 7,9 x 1,8 cm. Billetera con 
tarjetero, fuelle interno, espacio guarda 
tarjeta transparente y elástico para un 
mejor cierre. Poliéster y Nylon. Con 
división movible (que se fija con velcro).

Billeteras

PRO-503
PORTADOCUMENTOS DUMONT

15 x 25 x 2 cm. 30 x 25 cm abierto. 
Material: Poliéster 300D. Solapa y 
bolsillos interiores con cierre y porta 
bolígrafo. Exterior con bolsillo con cierre 
perimetral con mosquetón de metal y tira.

Lapiceras para Drylsa (tampografía).
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PRO-8521
MEMO PAD

7,5 x 7,5 x 1,5 cm. Block anillado contenedor de memos adhesivos, 
posee 3 blocks con 25 notas de 7,5 x 4,5cm y uno dividido en 5 chicos. 
Material: papel y cartón recubierto de PVC.

Blocks de notas
PRO-9732
PORTATACO CON SEÑALADORES

13 x 8,5 x 1,7 cm. Portataco con 
señaladores y hojas con adhesivo. 
Caja contenedora de cartón blanco. 
Material: simil cuero.

PRO-9629
PORTATACO ECOLÓGICO

12 x 10,5 x 2,2 cm. Porta taco Ecológico. 
Material: Madera.

PRO-290
CARPETA MEMO STICK ME

10,4 x 6,8 x 0,6 cm. Cartón reciclado. 1 
block autoadhesivo rectangular grande. 
5 blocks autoadhesivos chicos. Sobre 
interno. Cierre con banda elástica.

PRO-291
MEMO BOX ESPIRAL

7,5 x 7 x 2 cm. Cartón. Material reciclado. 
5 blocks autoadhesivos rectangulares 
grandes. 5 blocks autoadhesivos 
rectangulares chicos. Anillado.

PRO-29.002
PORTFOLIO ECO A4

23 x 32 x 15 cm. Incluye bolígrafo y
bloc de 20 hojas lisas en papel reciclado. 
Material: cartón.
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PRO-93426
BLOC DE NOTAS LUIS

10,5 x 8 x 0,9 cm. Bloc de notas 
adhesivas con 7 juegos (25 hojas cada 
juego) y tapa de cartón.

PRO-402
ANOTADOR ECO FRIENDLY CON BOLÍGRAFO

14 x 9 x 1,5 cm. Cartón. Anotador con detalles en color. Cierre con banda 
elástica, porta bolígrafo con bolígrafo incluido y 50 hojas lisas recicladas.

Cuadernos
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PRO-861
CUADERNO ECO YOKO

14,7 x 21 cm. Cuaderno espiralado con
70 hojas de papel crema lisas. Cartuchera 
integrada en tela no tejida con cierre.
Incluye: Bolígrafo Eco con capuchón, regla 
de madera de 15 cm, 2 lápices negros, 
sacapuntas en madera y goma de borrar.

PRO-21169
CUADERNO ECOLÓGICO ESPIRALADO

10 x 12 cm. Cuaderno ecológico 
espiralado, provee un bolígrafo ecológico 
de 14cm, block rayado de 70 hojas, en
la tapa frontal un post-it de 10cm x
7,5cm, otro de 5cm x 7,5cm y 5 set de 
marcadores autoadhesivos. Tapa con
cierre imantado. Materiales: cartón, papel.

PRO-2116
CUADERNO AGATHA

14,3 x 21 cm. Cuaderno forrado en eco 
cuero soft mate con banda elástica de 
sujeción al tono. 96 hojas papel crema 
rayadas de 70 gr. y señalador.

PRO-2120
CUADERNO VINCENT

14,5 x 21 cm. Tapa rígida de corcho. 
Banda elástica negra. 96 hojas de papel 
crema rayadas de 70 gr y señalador.

PRO-524
LIBRETA MEDIANA WHITE

14,5 x 21 x 1,2 cm. Cartón. Tamaño 
similar a A5. Libreta de tapa dura color 
blanco. Contiene 80 hojas rayadas. Cierre 
con banda elástica y separador en tela.
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PRO-859
CUADERNO ECO ELIOT

15 x 18 cm. Cuaderno anillado de 70 
hojas de papel rayadas con post its de 
diferentes tamaños y colores. Incluye 
Bolígrafo Ecológico de 15 cm retráctil con 
detalles en plástico y regla.

PRO-858
CUADERNO ECOLÓGICO

14 x 18 x 1,5 cm. Cuaderno Ecológico. 
Incluye bolígrafo Eco y anotador papel 
obra de 17,5 x 10 cm en cuerpo principal. 
Contratapa con señaladores de 5 colores 
y dos blocks de hojas autoadhesivas.

PRO-890
CUADERNO ECOLÓGICO

16,5 x 23 cm. Mini Carpeta modelo 
Propper. Eco carpeta con block de hojas. 
Incluye bolígrafo, block de hojas, tarjetero 
en contratapa y elástico de sujeción.
Bolígrafo ecológico retráctil con detalles 
en plástico.

PRO-93275
LIBRETA A5 NERUDA

15 x 21 cm. Bloc de notas A5 con tapa 
dura en fibra de paja natural. Incluye una 
placa de metal personalizable. Contiene 
192 páginas en color marfil procedente de 
la gestión forestal sostenible. Se envía en 
una caja de regalo de papel kraft.
Placa: 3 x 1,5 cm.



56 57

PRO-93485
BLOC DE NOTAS FREUD

14 x 21 cm. Juego de libreta A5 y 
bolígrafo de corcho. Bloque de 192 
páginas rayadas de color marfil, en 
papel procedente de la gestión forestal 
sostenible. Bolígrafo de tinta azul. Se
envía en una caja de regalo de papel kraft.

PRO-92066
CARPETA A5 PYNCHON

18,3 x 25,2 x 1,8 cm. Carpeta A5 en 
imitación lino y símil piel con cierre 
magnético. Esta carpeta incluye, en su 
interior, un bloc de 20 hojas rayadas, 
portalápices y otros compartimentos para 
accesorios. Placa: 5 x 3 cm.

PRO-93485
LIBRETA A5 DICKENS

13,5 x 18 cm. Bloc de notas espiral A5 
con tapa dura de bambú, 140 páginas
de papel reciclado rayado y portalápices.

PRO-236D
PORTALÁPICES CON DISPLAY

10 x 12 cm. Portalápiz con hora, fecha,
temperatura y alarma. Material: acrílico
exterior, frente silver plástico.

PRO-10042
CUBO PORTALÁPICES C/ TARJETERO

7,5 x 7 x 7 cm. Práctico cubo portalápices 
plástico para escritorio, con portanotas.

PRO-10045
PORTALÁPICES DOBLE PARA FOTO

7 x 7 x 11 cm. Portalápiz con interior 
removible para insertar imágenes.

PRO-1891
PORTALÁPICES CIRCULAR

Ø 8,5 x 11 cm. Portalápiz circular con 
reloj, calendario, alarma y temperatura. 
Posee dos porta clip en la parte inferior 
con apertura automática. Material: 
Plástico, laterales en metal.

Portalápices
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PRO-594
PORTALÁPICES MALIBÚ

10 x 10 x 10 cm. Cartón. Portalápiz con 
post-it de tiras de diferentes colores
flúo en el frente. Empujando hacia 
adelante, encuentras block rectangular 
con autoadhesivos de color amarillo y
en la parte inferior un contenedor con 
hojas blancas de 7,4 x 8,7 cm. Producto 
reciclable. Presentado en POLYBAG.

PRO-852
CUBO MULTIFUNCIÓN

9 x 9 cm. Confeccionado en cartón kraft 
de 2 mm de espesor con portalápices.
Interior con block de 500 hojas de 
papel de 5 colores de 7,5 cm x 7,5 cm. 
Señaladores adhesivos de 5 colores de 
1,2 x 4,5 cm.

PRO-853
ECO SET BLACK BOX

9 x 17 x 5 cm. Set multifunción con 
portalápices confeccionado en cartón kraft 
negro de 2 mm de espesor. Interior con 
block de 400 hojas de papel de 4 colores 
de 7,5 x 7,5 cm. Post-its de 5 colores de
1,2 x 4,5 cm y 50 notas autoadhesivas de
7,5 x 5 cm.

PRO-27.028
GOMA DE BORRAR CON FUNDA

5,5 x 3,3 x 1,3 cm. Goma en TPR y con 
funda protectora de plástico, la cual 
permite que la goma no se ensucie ni 
sufra daños mientras está guardada.
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PRO-4736 
CALCULADORA DE 
ESCRITORIO

16 x 10,5 cm. 
Calculadora de escritorio 
de 8 dígitos. Material: 
plástico.

Tarjeteros y útiles

PRO-23.002
TARJETERO CON IMÁN

6 x 9,5 cm. Tarjetero con imán. 
Material: cuero sintético. Orientación 
vertical (J160).

PRO-23.003
TARJETERO CON METAL

9,5 x 6 cm. Tarjetero con metal. Cierre 
imantado. Material: cuero, metal.
Orientación horizontal (J159)

PRO-23.010
TARJETERO
EXTENSIBLE

Ø 3,2 x 0,9 cm. Cuerpo 
con clip metálico y 
mecanismo extensible 
hasta 90 cm. Area de 
decoración: ø 2,2 cm.

PRO-10042 
PORTA BLOCK 1/2 
CARTA

11 x 20,5 x 2 cm. 
Portablock plástico con 
clip sujetador, tamaño 
media carta.

Bolígrafos plásticos

PRO-08351
BOLÍGRAFO CALIFORNIA

Bolígrafo plástico retráctil, cuerpo de
color y detalles cromados. Apto para 
imprimir en el clip (35 x 5 mm). Tinta azul.

PRO-00410
BOLIGRAFO DOOB

Bolígrafo plástico con capuchón. Apto 
para impresión en serigrafía circular.
Fabricación propia. Tinta azul.
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Bolígrafos ecológicos

PRO-21157
BOLIGRAFO ECO FRIENDLY

Bolígrafo con cuerpo de cartón y detalles 
en ABS y paja de trigo. Amigable con el 
planeta. Sistema retráctil. Tinta azul.

PRO-91042
BOLIGRAFO ECO PEN

Bolígrafo ecológico retráctil. Cuerpo de 
cartón y plástico. Tinta azul.

PRO-21108
BOLIGRAFO FLORIDA

Bolígrafo fabricado en ABS y paja de trigo. 
Sistema retráctil. Tinta azul.

Bolígrafos metálicos

PRO-193
BOLÍGRAFO METÁLICO

Cuerpo en aluminio opaco. Pulsador y 
puntera plásticos color plata brillante.
Clip metálico.Tinta negra. Electroplateado.

PRO-00507
BOLIGRAFO DUBLIN

Bolígrafo metálico de medio giro. Un 
diseño de gran presencia pero liviano al 
tacto. Cuerpo en terminación mate, con 
clip metálico plateado. Tinta negra.
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PRO-08120
BOLIGRAFO MALIBU

Bolígrafo metálico retráctil. Detalles 
cromados. Tinta azul.

PRO-00214
BOLIGRAFO DOT

Bolígrafo metálico retráctil. Cuerpo 
delgado, detalles cromados. Tinta negra.

PRO-512
SOPORTE PARA CELULAR WHITE

Ø 5,5 x 5 cm. Soporte de plástico para 
apoyar el celular. Plástico transparente en 
el exterior y plástico blanco en el interior. 
Presentado en polybag (bolsa de plástico).

PRO-1266
BASE CELULAR

Producto sustentable que te ayuda a ver,
usar y cargar tu celular en cualquier lado.
Lijado y encerado a mano.

PRO-11045
SOPORTE METALICO DE CELULAR

Sostiene el celular cómodamente tanto en 
forma vertical como horizontal. Fabricado 
en metal súper resistente, pintura mate.

Soportes de celular



66

PRO-1267
BASE NOTEBOOK

Es un producto sustentable que te 
ayuda a mejorar tu postura elevando tu 
notebook a 8 cm de tu escritorio. Sus 
piezas se encastran para que puedas 
transportarlo en tu bolso o mochila.
Lijado y encerado a mano. Tecnología

Auriculares para Door (tampografía).
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Pendrives

PRO-100
PENDRIVE ALUMINIO

Con cierre giratorio.

PRO-105
PENDRIVE TARJETA

Simula un chip.

PRO-101
PENDRIVE ROBOT

Con soga colgante.

PRO-106
PENDRIVE 3D

Diversas formas en 
silicona y logo 3D.

PRO-102
PENDRIVE ALUMINIO

Con cierre giratorio.

PRO-103
PENDRIVE PULSERA

Con pulsera de silicona.

PRO-97436
PENDRIVE VENTILADOR

Pendrive USB Bamboo de 8GB, con tapa 
para mayor protección del USB.

PRO-97437
PENDRIVE WALLACE

Pen Drive UDP con 8GB en ABS, en 
formato tarjeta.
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PRO-97438
PENDRIVE BRAGG

Memoria USB de 8GB con mosquetón.

PRO-97434
PENDRIVE SIMÓN

Mini Pen Drive UDP de 8GB en aluminio.

PRO-1024
SET PARA NOTEBOOK

14 x 12 cm. Posee Mouse óptico.Lector
de tarjetas de memoria portatil. Pendrive 
de 1 GB. Conector audífono con micrófono 
extensible. Conector mini extensible.

Cargadores

PRO-97910
CARGADOR INALÁMBRICO POWER

9,2 x 9,2 x 0,9 cm. Cargador inalámbrico 
de bambú. Entrada de 5V/2A y potencia 
máxima de salida de 5W. Incluye cable 
USB/micro USB de 1 m para cargar.

PRO-97323
CARGADOR HEVESY

9,5 x 2,3 x 2,2 cm. Batería portátil de 
aluminio con batería de litio con una 
capacidad de 2.200 mAh. Dispone de 
entrada/salida de 5V/1A e incluye un 
cable USB/micro USB.

PRO-25.018
CARGADOR RUBBER FAST

Ø 6,9 x 1 cm. Cargador inalámbrico de 
ABS y silicona. Carga rápida con entrada 
de 5V/2A y una potencia máxima de carga 
de 5W, 7.5W y 10W. Incluye cable USB/ 
micro USB de 1 metro.

PRO-731
ADAPTADORES FELIN

Cables con adaptador de 8 cm aprox. 
Para Android, Iphone y USB. Ficha type C.
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PRO-25.017
CARGADOR INALÁMBRICO 
ECO CEREAL

7 x 11,2 x 8,7 cm. Soporte y cargador 
inalámbrico fabricado en fibra de paja de 
trigo y ABS. Carga rápida de 10W.Soporte 
para móvil con cargador inalámbrico, 
fabricado en fibra de paja de trigo y ABS. 
Con una potencia de carga rápida de 10W 
y con entradas 5V/2A y 9V/1.67A. Incluye 
cable de carga micro USB de 1 m.

PRO-25.016
CARGADOR INALÁMBRICO 
FAST

Ø 10 X 0,9 cm. Cargador inalámbrico
10W para celulares. Incluye cable USB/ 
micro USB para cargar. Aluminio y ABS. 
Incluye cable USB de 1 m. El cargador 
tiene entradas 5V/2A y9V/1.67A y salidas 
5V/1A y 9V/1A con una potencia de carga 
de 5W o 10W.

PRO-25.021
BATERÍA PORTÁTIL Y CARGADOR 
INALÁMBRICO

7 x 11,2 x 8,7 cm. Power Bank y cargador 
inalámbrico de aluminio. Cuenta con una 
capacidad de 4000 mAh y una vida útil
de mas de 500 ciclos. Tiene una entrada 
de 5V/2A, salida de 5V/2A y LED con 
indicador de carga. Incluye un cable USB/ 
micro USB para cargar la batería.

Auriculares

PRO-745
AURICULARES SEATTLE

19 x 18 x 7,5 cm. Plástico ABS y detalles 
color plata. Auriculares bluetooh. Luz de 
encendido. Cuenta con botón de funciones 
del lado derecho del auricular. Entrada
mini USB y mini plug.

PRO-8115
BLUETOOTH HEADPHONE

17 x 17,5 x 8 cm. Auriculares bluetooth 
anatómicos plegables. Hasta diez metros 
de rango efectivo. Batería para 10h de 
uso. Micrófono incorporado y teclas para 
control de volumen. Puerto de entrada 
micro USB y salida auxiliar de 3,5 mm.

PRO-06.015
HEADPHONES ECO CEREAL

18,5 x 18,5 x 7,4 cm. Auriculares 
plegables inalámbricos de fibra de paja
de trigo y ABS. Bluetooth 5.0 de hasta
10 m de distancia y autonomía de 13 h de 
batería. Puerto AUX, ranura para tarjeta 
TF / SD y cable de carga micro USB.
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PRO-108
AURICULARES VOYAGE

Intrauriculares modelo IEM con 
aislamiento de ruidos externos. 32 Ohm 
de impredancia. Cable blanco de 1,20 m.

PRO-97088
AURICULARES KILBY

17 x 18,5 x 7,5 cm. Auriculares regulables 
con micrófono en ABS y PP. Respuesta en 
frecuencia 20Hz-20KHz, impedancia 32Ω, 
cable de 1,85 my conexión USB A.

PRO-06.011
AURICULARES SOFT

1,50 x 1,65 cm. Auriculares ajustables
acolchados. ABS. Conexión de 3,5mm.
Cable de 1,20 m.

PRO-33.018
HEADSET USB ON-EAR

17 x 18,5 x 7,5 cm. Auriculares USB con 
microfono. Headset de tamaño compacto. 
Incluye un micrófono y vincha ajustables. 
Cable de 1,8 m y controles en el cable.

PRO-9695
EARPODS i9S

2,5 x 1,5 x 3,5 cm. Auricular inalámbrico 
con Bluetooth 5.0, mayor duración de 
batería (3 a 4 horas). Se configuran con
un simple toque, detienen la reproducción 
cuando te los sacás. Aíslan el ruido del 
exterior. Rango de 10 metros.

PRO-06.018
AURICULARES INALÁMBRICOS 
ECO CEREAL

8 x 3,8 x 3,2 cm. Auriculares inalámbricos 
hechos a base de fibra de paja de trigo y
PP. Cuenta con transmisión Bluetooth 5.0 
hasta 10m de distancia y autonomía hasta 
3h. Micrófono integrado y luz indicadora 
LED. Tiene una batería de 300 mAh e 
indicador de carga . Incluye un cable de 
carga micro USB.
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Parlantes

PRO-0024
PARLANTE PENDOLO

Ø 9,3 x 2,1 cm. Parlante Bluetooth
de Plástico. Alcance de 10 m. Batería
de 300 MAH. Incluye cable USB. Radio. 
Puerto USB y Ranura para Tarjeta de 
Memoria. Potencia de Parlante 3 W.

PRO-740
PARLANTE CLARK

12 x 7,5 x 3,5 cm. Parlante Bluetooth de 
Plástico engomado. Lector de TF card, 
USB. Potencia: 3 Watts.

PRO-713
PARLANTE VEGAS

Ø 7 x 4 cm. Parlante bluetooth de metal. 
Lector de TF card. Incluye cable USB para 
carga. Potencia de 3 Watts. Alcance de 
transmisión: hasta 10 metros.

PRO-06.020
PARLANTE PORTÁTIL ECO CEREAL

Parlante portátil de fibra de paja de
trigo y ABS con asa de silicona. 3W de 
potencia, transmisión bluetooth 5.0, una
autonomía hasta 4,30 horas. Incluye cable 
micro USB.

PRO-06.008
SPEAKER LIGHTING LOGO

5,9 x 5,9 x 5,1 cm. Parlante con Luz LED 
en el interior. Personalizable con logo 
iluminado al grabarlo con láser. Altavoz 
ABS y acabado de goma. Bluetooth 4.2. 
Batería con autonomía superior a 2hs.
Cable 2 en 1: USB/micro USB conector
3.5 tipo jack.

PRO-06.008
SET TECLADO Y MOUSE CON CABLE 
TRUST PRIMO

5,9 x 5,9 x 5,1 cm. Pack de teclado 
y mouse silenciosos. Teclado de
tamaño completo para una eficiencia y 
productividad óptima. Teclado resistente 
a la caída de líquidos. Cable de 1,8 m de 
longitud.



78 79

PRO-306
HUMIDIFICADOR SPHERE

Ø 11,5 x 10,5 cm. Capacidad: 120ml. 
Sphere es un humidificador aromático
que usa ondas ultrasónicas para vaporizar 
la mezcla de agua y aceites esenciales 
emitiendo un vapor fresco, perfumado
y seco. Se puede utilizar de manera 
continua y se apagará automáticamente 
una vez que se haya evaporado toda el 
agua. Luz led en fade o 7 colores fijos.
Temporizador de uso: 1, 3 y 6 horas.

Humidificadores

PRO-303
HUMIDIFICADOR BIG MISTY

Ø 13 x 10 cm. Capacidad 300 ml. Big 
Misty perfuma los ambientes con el 
exquisito aroma de la esencia favorita 
elegida. Es un humidificador aromático 
que usa ondas ultrasónicas para vaporizar 
la mezcla de agua y aceites esenciales 
emitiendo un vapor fresco, perfumado y 
seco. Con luz LED y temporizador de uso: 
1, 3 y 6 horas.
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Relojes

PRO-97390
RELOJ DARWIN

15 x 4,4 x 7 cm. Reloj de mesa en MDF 
con calendario, alarma y termómetro.
Incluye 4 pilas AAA, 1 pila CR2032 y 
cable USB.

PRO-97099
RELOJ BROMLEY

13 x 2,1 x 13 cm. Reloj de escritorio en 
ABS y bambú, con alarma, medidor de 
humedad y termómetro.
Incluye dos pilas AAA.

PRO-97122
LÁMPARA MOREY

43,2 x 11 x 3,7 cm. Lámpara de 
sobremesa plegable de bambú con 
cargador inalámbrico, con 16 LEDS 
blancos y 9 amarillos. Incluye cable de 
carga de 1 metro.

PRO-97130
RELOJ CALATRAVA

48 x 18,5 cm. Reloj Pulsera con pantalla 
táctil. Posee una batería con una
capacidad de hasta 50 mAh, autonomía
de hasta 3 días. Incluye indicadores de 
distancia, pasos, calorías, frecuencia 
cardíaca, presión arterial, nivel de oxígeno, 
monitoreo del sueño, llamadas, sms, 
notificaciones de aplicaciones,etc.
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PRO-23.007
PORTATARJETAS DE SILICONA

8,7 x 5,7 x 0,3 cm. Portatarjetas de 
silicona para smartphone. Con cinta 
adhesiva en la parte posterior que le 
permite adaptarse a cualquier superficie, 
como el teléfono móvil. Adhesivo 3M.

PRO-33.002
WEBCAM COVER

4,3 x 1,3 cm. Protector de cámara web 
con tapa deslizante y adhesivo en la parte 
posterior. Este protector tiene formato 
universal y es adecuado para teléfonos 
inteligentes, tablets, notebooks, etc.

PRO-23.009
PORTATARJETAS FLEX

5,7 x 9,6 x 5 cm. Portatarjetas de silicona 
con cinta adhesiva en la parte posterior 
que le permite adaptarse a cualquier 
superficie, como el teléfono móvil, etc.
Cuenta con soporte flexible en la parte 
trasera. Adhesivo 3M.

PRO-33.004
SOPORTE RING

3,5 x 4 x 0,6 cm. Anillo de soporte para 
smartphone. ABS. Soporte Plastico y 
anillo metálico. Con adhesivo 3M. Entretenimiento

Pelota para Exultt (tampografía).
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PRO-2000
PELOTA AMERICA

Pelota de fútbol realizada en PVC con 
terminación mate. De 32 gajos. Espesor 
2,5 mm y 400 grs. (5% tolerancia).

PRO-2001
PELOTA ASIA

Pelota de fútbol número 5 de PVC con 
terminación mate de 30 gajos. Espesor
de 2,5 mm. Peso: 400 grs. (5% tolerancia).

PRO-2002
CARTAS LOS AMIGOS

Set porta cartas símil carpincho con cierre. 
Con anotador y cartas genéricas.

PRO-2004
JENGA

Juego de ingenio. 54 bloques de madera
apilable. Jenga en estuche de cartón con
ventana plástica o en bolsa de tela.

Pelotas Juegos de mesa

PRO-2003
CARTAS PERSONALIZADAS

Cartas de Truco-Poker-UNO 
personalizadas.
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PRO-2005
JUEGO 5 EN 1

Set juego 5 en 1 incluye: 
mikado, cartas, dominó, 
ajedrez y backgammon. 
Caja blanca de madera de 
pino 17 x 17 x 3,7 cm.

PRO-168
JUEGO 4 EN 1

29 x 14 x 4,7 cm. Estuche 
con ajedrez, damas,
póker y backgammon.

PRO-98006
JUEGO DE MIKADO

19,3 x 4,5 x 2,6 cm.
Juego mikado tradicional, 
presentado en caja
de madera con tapa 
corredera.

PRO-98023
JUEGO 4 EN 1

10,3 x 9,7 x 2,5 cm. Set
de juegos 2 en 1 con
mazo de cartas y dados.

PRO-98004
JUEGO DE DOMINÓ

14,6 x 5 x 3 cm. Juego 
de dominó en caja de 
madera con tapa.

PRO-98001
SET DE JUEGO 4 EN 1

19 x 13,8 x 3,1 cm. Juego 
familiar en caja de madera. 
Incluye un dominó, un 
mikado, una baraja de 
cartas y dados.

Outdoor

Asiento cooler para ACCC (dome).
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PRO-3000
BOLSO DE PESCA CAMUFLADO

45 x 26 x 37 cm. Bolso de pesca Medium. 
Material resistente y duradero. Correa 
acolchada y ajustable para el hombro y 
asas reforzadas.

PRO-3004
BOLSO WATERPROOF

Capacidad 10 litros. Bolso Waterproof 
impermeable para mantener en todo 
momento objetos personales secos
y limpios. Bolsillo frontal. Correa de 
hombro, ajustable y extraíble. Usos: playa, 
navegación, canotaje, surfing.

PRO-3001
ASIENTO COOLER

Puede soportar hasta 90 
Kg y mantener hasta 24 
bebidas frías con su forro 
aislante. Plegable.

PRO-3002
LUNCH COOLER

Cuenta con aislamiento 
de PEVA, bolsillo
frontal y bolsillo lateral.
Material: 210D poliéster.

PRO-98421
MOCHILA TÉRMICA

28 x 39 x 18 cm. 
Poliéster 600D. Incluye 
6 cubiertos de acero 
inoxidable, 2 platos,
2 vasos y 1 sacacorchos.

Bolsos Coolers

PRO-98425
COOLER COAST

30 x 26 cm. Cooler 
plegable 15 litros. Cierre 
doble e interior forrado.

PRO-98408
MOCHILA TÉRMICA

28 x 14 x 34 cm.
Capacidad: 10 litros. 
Poliéster 600D.

PRO-98426
CANASTA DE PICNIC

46 x 27 x 25 cm. 
Capacidad: 14 litros. Con 
estructura de aluminio 
extraible.
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PRO-07012
LONA DE LIENZO

74 x 150 cm. Lona de 
lienzo 100% algodón con 
bordes de color.

PRO-98137
LONA DE LIENZO

183 x 61 x 0,4 cm. 
Colchoneta de GYM de 
EVA para yoga. 4 mm de 
espesor.

PRO-99023
LONA DE LIENZO

10 x 10 cm. Muñequera 
elástica con bolsillo de 
cierre, ideal para guardar 
objetos pequeños.

PRO-97207 
BRAZALETE 
PORTACELULAR

44 x 17,5 cm. Brazalete 
para teléfono móvil de 6.5”.

PRO-07013
LONA PLAYERA RAYADA

75 x 150 cm. Lona Rayada
de algodón y poliéster con
bordes dobladillados.

PRO-98131
SILLA PLEGABLE

52 x 52 x 83 cm. Silla 
plegable con portavasos, 
soporta hasta 100 kg.

Sol y Lluvia

Paraguas para Hotel Gran Meliá (serigrafía).
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PRO-315
PARAGUAS LAMBARDA

Ø 103 cm. Altura: 84 cm aprox. 
Poliéster. Bastón metálico, varillas en 
fibra de vidrio, puntas metálicas y mango 
curvo de plástico. Apertura automática. 
Con cierre de velcro.

PRO-58
PARAGUAS EJECUTIVO

Ø 104 cm. Largo total: 78 cm.
Paraguas tipo ejecutivo de apertura 
automática. Mango curvo de goma. Vara 
principal y varillas de apertura metálicas 
dobles, varillas laterales plásticas, 
puntera metálica, terminales en plástico.

PRO-2722
PARAGUAS GOLF

Ø 120 cm. Largo total: 95 cm.
Paraguas tipo golf de apertura
automática. Mango de goma con botón de 
apertura. Vara principal y techo de fibra
de vidrio, varillas plásticas reforzadas, 
puntera y terminales en plástico duro.

PRO-2206
PARAGUAS MINI C/ESTUCHE

Ø 96 cm. Largo bara 55 cm. Paraguas 
Chico Retráctil, apertura y cierre 
automático presionando un botón. Mango 
de goma con botón incluido, vara principal 
y varillas metálicas. Ocho gajos. Cordón 
para colgar. Funda con cierre doble y cinta 
(detalle refractario) que al desplegarse se 
transforma en una mochila liviana.

PRO-1635
PARAGUAS GOLF

Ø 112 cm. Largo total 89 cm. Paraguas
tipo golf de apertura automática. Mango
de goma con detalle en PVC del color de
la tela. Vara principal y varillas metálicas,
puntera metálica.

PRO-1585
PARAGUAS GOLF

Ø 120 cm. Largo total 93 cm. Paraguas 
tipo golf de apertura manual. Mango
soft anatómico con franja del color de la 
tela. Vara principal de metal y varillas 
metálicas dobles, puntera metálica.

Paraguas
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PRO-99040
PARAGUAS RÍO

Ø 99 x 28,5 cm. Paraguas de pongis 
rPET 190T, con varillas de fibra de vidrio 
y mango de madera. Paraguas plegable 
en 3 secciones, con apertura y cierre 
automático y cortavientos.

PRO-99151
PARAGUAS CHAMPANEL

Ø 98 x 32 cm. Paraguas plegable de 
pongis 190T con mango revestido de 
goma. Apertura y cierre automático. 
Plegable en 3 secciones.

PRO-6061
PARAGUAS GOLF MANGO SOFT

Ø 130. Paraguas de Golf con mango soft. 
Vara y sistema de metal recubierto en 
PVC, mango foam.

PRO-22.005
PARAGUAS COMPACT

Ø 96 cm x 55 cm. Paraguas plegable, 
posee correa para colgar, mango de 
plástico de color. Incluye funda. De 8
gajos de estructura en 3 partes metálicas, 
botón de bloqueo, apertura manual.

PRO-22.006
PARAGUAS PREMIUM CON FUNDA

Ø 140 cm x 97 cm. Sistema ventilado 
doble. Apertura automática, cierre 
manual. 8 paneles. Mango recto (J954) 
Resistente al viento gracias al diseño de 
doble toldo ventilado.

PRO-22.007
PARAGUAS AUTOMÁTICO

Ø 104 cm x 88,5 cm. Paraguas con 
mecanismo de apertura automático. 
Poliéster 190T. Puntera y mango curvo de 
madera. 8 Gajos.
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PRO-99140
PARAGUAS DUHA

Ø 102 x 87,5 cm. Paraguas Rainbow en 
pongis 190T con 16 varillas y mango
de madera.

PRO-99045
TOALLA CAPLAN

100 cm x 180 cm. Toalla multiuso
de algodón (90%) y algodón reciclado 
(10%) ligera y resistente.

PRO-98375
TOALLA SARDEÑA

150 cm x 75 cm. Toalla de playa de 
terciopelo de algodón (320 g/m²), 
disponible en varios colores.

PRO-98375
TOALLA CALIFORNIA

150 cm x 75 cm. Toalla de playa de 
microfibra (250 g/m²), disponible en una 
amplia gama de colores.

Toallas
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PRO-98324 
GAFAS DE SOL 
VARADERO

Gafas de sol con montura 
en plástico y bambú.
Espejo de categoría 3 y 
protección UV400.

PRO-98264
PELOTA PARAGUAY

Ø 21 cm. Pelota de playa
inflable en varios colores
en PVC opaco.

PRO-98035
RAQUETAS FILIPINAS

Raquetas de playa de 
MDF con pelota incluida. 
Asas y bola de colores.

PRO-98266
BOLSA EGEO

Estuche para teléfono 
celular de PVC resistente 
al agua con correa 
ajustable con resorte.
Cierre de velcro.

PRO-99214
PONCHO IMPERMEABLE 
ISABEL

Ø 63 cm. Poncho 
impermeable envuelto
en una bola con llavero y 
mosquetón.

PRO-99016
GUANTES THOM

Par de guantes de malla 
sintética con puntas 
táctiles.

Playa

Indumentaria

Chombas para Ministerio de Economía (bordado).
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PRO-03
GORRA TRUCKER

Gorra Trucker en poliéster de cinco gajos. Cuerpo con tela 
de red. Ajuste con malla plástica regulable.

PRO-56
GORRA DE GABARDINA

Gorra de gabardina peinada con ajuste
de hebilla metálica o velcro. 6 paneles,
botones forrados, frente reforzado.

Gorras

PRO-99457
GORRA FEBE

Gorro en denim, algodón y poliéster 
con 6 paneles y agujeros bordados 
para ventilación. Ajustable con hebilla 
metálica.

PRO-19.070
GORRA SURFER

Gorro Surfer 6 gajos en 100% algodón 
con lavado y desgaste de excelente 
calidad. Cierre velcro. Visera semi-curva 
de 7 cm de largo.

PRO-66
GORRA DE ALGODÓN

Gorra de algodón peinado color azul y
visera gamuzada. Malla ajustable con
hebilla metálica. 6 paneles.
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PRO-19.090
SOMBRERO POLO

Sombrero de paja natural. Liviano y fresco. 
Ideal paseos, playa, eventos campestres. 
58 cm, ala de 8 cm. Cinta Gros de 2,5 cm.

PRO-19.008
PILUSO FORRADO

Gabardina. Forrado en el interior (J290).

PRO-99038
GORRO UNISEX CARL

Gorro unisex en rPET, con doble capa, 
suave al tacto, con borde plegable.

PRO-99039
GORRO UNISEX HALCÓN

Gorro unisex en rPET, de doble capa y 
suave al tacto.

PRO-99572
PILUSO JOSEPH

Piluso en lona de algodón y poliéster.

PRO-99409
SOMBRERO SAFARI

Sombrero safari en 100% poliéster con 
orificios de ventilación y cordón ajustable.

Sombreros Gorros
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PRO-5000
REMERA GAME

Remera manga corta con cuello redondo 
collareta cosido, confeccionada en 100 % 
algodón 24/1 cardado.

PRO-5004
MUSCULOSA CORAL

Musculosa de mujer en corte slim fit, con
terminación de cuello y siza con collareta.
Esta prenda está confeccionada 100%
en algodón 24/1 peinado, un recurso
ecológico renovable y sostenible.

PRO-5003
MUSCULOSA SEA

Musculosa de hombre en corte slim fit, 
con terminación de cuello y siza con 
collareta. Esta prenda está confeccionada 
100% en algodón 24/1 peinado, un 
recurso ecológico renovable y sostenible.

PRO-5001
REMERA LITTLE SUMMER

Remera de manga corta infantil, con 
cuello redondo en ribb de algodón. 
Esta prenda está confeccionada 100% 
en algodón 24/1 peinado, un recurso 
ecológico renovable y sostenible.

Remeras Musculosas

PRO-5002
CHOMBA PLANET

Chomba de manga corta en corte slim fit, 
con botones transparentes y terminación 
de mangas en dobladillo con collareta.
Confeccionada 100% en algodón peinado, 
un recurso ecológico renovable.
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PRO-5005
CAMPERA POLAR VOLLEY

Fabricada en polar de alta calidad, con 
tratamiento antipilling que mantiene 
por más tiempo el aspecto original de 
la prenda, evitando la formación de
imperfecciones. Cuenta con dos bolsillos
laterales y cuello alzado que proporciona
protección y comodidad.

PRO-5006
CAMPERA ROMPEVIENTO PAMPERO

Campera fabricada en Taslan, una tela con 
recubrimiento impermeable y protección 
UV. El tejido interior es una malla 100% 
polyester que permite la ventilación de la 
prenda. 3 bolsillos con cierre con solapa 
cobertora y puños con regulación por 
velcro. Posee capucha con 2 puntos de 
ajuste y detalles gris reflex.

Camperas

Herramientas

Linternas para Air Liquide (láser).
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Linternas

PRO-9170
LINTERNA METÁLICA

15 x 4 cm. Linterna metálica multifunción, 
con potente led y zoom para regular la 
apertura de haz de luz, opción baliza,
en un lateral posee una punta rompe 
cristales retráctil y una cavidad con un filo 
inserto para cortes.

PRO-233
LINTERNA IMANTADA

Linterna con luz a presión, doble led, 
imantada para fijar en cualquier superficie 
metálica. Provee una cinta colgante.

PRO-28.006
LINTERNA BALIZA

Linterna Baliza con Goma antideslizante, 
correa de seguridad y base magnética.
7 LED frontales (20 Lúmenes), 24 LED
laterales (20 Lúmenes). Funciona con 3
pilas AAA incluidas.

PRO-28.002.13
LINTERNA LED

Ø 2 x 8 cm. Linterna LED con correa. LED 
con cuerpo de aluminio.

PRO-9113
LINTERNA METÁLICA

15 x 4 cm. Linterna metálica de 9 leds. 
Botón de encendido en la parte posterior. 
Cordón sujetador.
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PRO-21127
LINTERNA LED CON GANCHO

Ø 8 x 3,7 cm. Linterna LED con gancho.
Funciona con 3 pilas AAA (No incluidas).

PRO-94753
LINTERNA EVEREST

Ø 6,9 x 18,5 cm. Linterna de camping 
hecha en ABS con 3 LED COB y asas de 
metal. Incluye 3 pilas AAA. Se suministra 
en caja.

PRO-94749
LINTERNA EXTENSIBLE

Ø 2,2 x 17,5 cm. Linterna LED de metal,
extensible y flexible, con 3 LED, imán en
la punta y clip. Incluye 4 baterías de litio
LR44.
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Pinzas

PRO-6000
HERRAMIENTA TOVO

Herramienta multifunción de 9 funciones 
con mosquetón para colgar y estuche para 
guardar.

PRO-104
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN

17 x 5 x 1,7 cm. Acero inoxidable 2Cr13. 
Peso: 245g. Pinza con 9 herramientas, 
Presentación en caja de regalo.

PRO-94022
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN

4,5 x 10 x 2,5 cm. Pinza plegable con 
herramientas multifunción en acero 
inoxidable y madera. 20 funciones.

Sets

PRO-040
CAJA DE HERRAMIENTAS

Caja de Herramienta de 40 piezas, en 
estuche de plástico.

PRO-4003
SET DE HERRAMIENTAS

19 x 11 cm. Set de 21 herramientas con 
linterna. Juego de 4 destornilladores, llave 
tipo cricket con extensor.

PRO-94018
MINI DESTORNILLADOR

9,2 x 2,2 x 1,3 cm. Juego de mini 
destornillador fabricado en PS con 4 
puntas extraíbles diferentes y opción para 
almacenar las piezas en el propio cuerpo.
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PRO-94014
MINI DESTORNILLADOR

Ø 1,6 x 10,9 cm. Juego de 
destornilladores de punta redonda con 
8 puntas extraíbles diferentes. Práctica 
herramienta con clip y opción para
almacenar las piezas en la parte superior 
del cuerpo con tapa.

PRO-3617
CORTAPLUMAS

Cortaplumas con 11 fuciones. Detalles de 
goma en cachas.

Llaveros

Cintas colgantes para HBO (sublimación).
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Cintas colgantes MetalNUE
VO

PRO-75060
CINTA PERSONALIZABLE

Lanyard personalizado con dos 
mosquetones. Personalización en 
sublimación en 1 lado de la cinta.

PRO-072
LLAVERO DESTAPADOR

5,5 x 1 x 1,1 cm. Llavero de aluminio
que permite ser usado como destapador.

PRO-145
LLAVERO EXTENSIBLE

6 x 3,5 cm. Llavero extensible 
de plástico con anillo en metal.

PRO-94971
CINTA BRISTOL

Lanyard de sublimación de poliéster
con mosquetón y cierre de seguridad.
La personalización puede realizarse en 
ambos lados de la cinta.
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PRO-9155
LLAVERO METÁLICO

8 x 3 cm. Llavero metal circular símil 
cuero. Círculo de Ø 3 cm.

PRO-229
LLAVERO CON LUZ LED

7 x 3 cm. Llavero destapador con luz led.

PRO-20015
LLAVERO METÁLICO BELT

2,8 x 6 x 0,6 cm. Llavero Metálico. 
Suministrado en caja de presentación.

PRO-20013
LLAVERO CORK TAIL

2 x 10 cm. Llavero eco de corcho y metal.

PRO-20019
LLAVERO COLORS

2,9 x 4 x 0,4 cm. Llavero de metal y ABS.

PRO-93178
LLAVERO BUMPER

2 x 5,6 x 5 cm. Llavero de metal
y polipiel. Suministrado en caja de 
presentación.

PRO-95070
LLAVERO HOMER SQUARE

2,2 x 4,7 x 0,5 cm. Llavero rectangular de 
bambú con carcasa de metal.
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Plástico

PRO-35002
LLAVERO CAPILLA ECONÓMICO

2,5 x 6 cm. Llavero plástico con aro 
y cadena forcet corta, con espacio 
rectangular para insertar publicidad. 
Impresión full color en ambos lados.

PRO-36402
LLAVERO HOMER SQUARE

4 x 6 cm. Llavero plástico con aro y 
cadena forcet corta. Impresión full color.

Vinos

Sacacorchos para ACCC (tampografía).
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PRO-362
SET DE VINO CIRCULAR

Set de vino de 4 piezas en 
caja símil cuero circular.

PRO-11002
ESTUCHE DE VINO

Estuche de Vino Vertical 
con 4 accesorios.

PRO-11019
SET DE VINO CIRCULAR MADERA

Set de vino que contiene 4 piezas en 
madera y metal. Sacacorchos con navaja 
sommelier, gargantilla recoge gotas, un 
dosificador y tapón.

PRO-11017
SET DE VINO 4 PIEZAS

Set de vino con 4 piezas de madera y 
metal. Incluye sacacorchos con navaja 
sommelier, gargantilla recoge gotas, un 
dosificador y tapón.

Sets de vino

PRO-390
SET DE VINO BARRIL

17 x 13 cm. Set de Vino
en estuche de plástico y
elementos metálicos.

PRO-320
SET DE VINO 2 PIEZAS

Set de vino de 2 piezas en 
caja de madera.

PRO-6713
SET DE VINO EN CAJA 
DE BAMBOO

Set de vino en caja de 
madera de bamboo con 
cierre metálico.

PRO-94043
SET DE COCTELERÍA

Acero inoxidable. 
Coctelera, taza medidora, 
cuchara, herramienta para 
majar y colador.
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PRO-94193
MANGA ENFRIADORA

23 x 32,6 cm. Manga enfriadora de nailon 
190T con cierre de velcro.

PRO-94247
FUNDA TÉRMICA

16 x 23 cm. Funda térmica de nailon con
elástico en los laterales. Suministrado en
caja de regalo.

PRO-93858
TERMÓMETRO DE VINO DIGITAL

Termómetro de vino digital en acero 
inoxidable y ABS, para botellas de Ø 6,5 -
8 cm. Incluye 1 batería LR1130.
Caja: 7,5 x 8 x 4 cm.

SacacorchosFundas térmicas

PRO-94117
SACACORCHOS 2 TIEMPOS

12,1 x 2 x 1,2 cm. Sacacorchos de metal 
con descapsulador, navaja de sommelier y 
espiral en acero inoxidable.

Mantené tus vinos a la temperatura ideal y disfrutá.
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PRO-94249
SACACORCHOS ELÉCTRICO

Ø 4,8 x 23 cm. Sacacorchos eléctrico.
Baterías incluidas. Se envía en caja de
regalo de 5,4 x 5,4 x 25 cm. Hora del mate

Mate para la revista Olé (tampografía).
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Yerberas

PRO-18008
PORTA YERBA DE LONA

18 x 15 cm. Porta Yerba realizada en
Loneta 100% algodón de 510 gr.
En su interior contiene forro negro de
Silver y costuras internas ribeteadas.
Cierre reforzado con tiracierre zamac.

PRO-18009
PORTA MATE DE LONA

18 x 20 cm. Porta mate realizado en 
loneta 100% algodón de 510 gr.
En su interior contiene forro negro Silver 
y costuras internas ribeteadas. Cierre 
reforzado con tiracierre zamac.

PRO-500163
CANASTA MATERA LISA

Matera estilo canasta de símil cuero.

Mates

PRO-615
MATE DE ACERO

Mate de acero (300 ml) en caja de regalo.

PRO-43006
MATE AUTO CEBADOR

Ø 9,5 x 26 cm. Mate auto cebador de 
polipropileno con bombilla.

PRO-1300
MATE DE CALABAZA Y CUERO

Mate de calabaza recubierto en cuero 
100% argentino con costura visible.

PRO-190
MATE DE VIDRIO GOTA FORRADO

Mate de vidrio recubierto en símil cuero.
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PRO-18009
MATE MATEO ORIGINAL

MATEO además de contemplar la estética, y tener una
gran posibilidad de colores, es un mate funcional. Tiene un 
profundo análisis de las situaciones de uso. Principalmente 
innova en su “sistema de vaciado”. No fija gusto ni olores. 
No fija bacterias. Es un material térmico; mantiene la 
temperatura de la yerba sin trasmitir calor a la mano.
Además, es flexible e irrompible. Ganador del Premio 
Influencias 2009. Seleccionado entre los productos
más innovadores de la última década en los 10 años de 
INNOVAR 2014. Galardonado con el Sello de BUEN
DISEÑO 2011 por el Ministerio de Industria de La Nación.

PRO-7005
TERMO ATLAS

Ø 9 x 27 cm. Capacidad: 850 ml. Termo 
de acero inoxidable 304, recubierto
con esmalte especial que protege de 
ralladuras y golpes. Mantiene el agua 
caliente por 12 horas. Con tapón giratorio 
regulable. Producto libre de BPA.

Termos

PRO-7003
TERMO INGÁ 1,25 L

Mantiene el calor por 12 h, el frío por 
24h. Acero Inoxidable naturalmente libre 
de BPA. Agarradera plegable. Tapón con 
aislante térmico.

PRO-7004
TERMO AVANZA

Ø 8,3 x 32 cm. Capacidad: 1 L. Termo 
realizado en acero inoxidable 304 con 
esmalte especial protector. Producto libre 
de BPA.
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www.promote.com.ar
@promoteargentina 
Tel: +549116372-0709

www.promote.com.mx
(en construcción)
Tel: +5215634133179

http://www.promote.com.ar/
http://www.promote.com.mx/

